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Χριστοδουλίδης: H Ανάσταση του Κυρίου να 
φέρει και απελευθέρωση και επανένωση στην 
Κύπρο
/ Επικαιρότητα

Την ευχή η Ανάσταση του Κυρίου να φέρει και απελευθέρωση 
και επανένωση στην Κύπρο εκφράζει μέσα από το Πασχαλινό 
μήνυμά του, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Ο Πρόεδρος Νίκος Χριστοδουλίδης τονίζει πως από την πρώτη μέρα της εκλογής 
του εργάζεται στη βάση συγκεκριμένου σχεδιασμού ώστε να γίνει κατορθωτό το 
σπάσιμο του αδιεξόδου στο Κυπριακό και η επανέναρξη των διαπραγματεύσεων 
από το σημείο που είχαν διακοπεί, επί της συμφωνημένης βάσης λύσης και του 
κεκτημένου των συνομιλών.
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Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας σημειώνει ότι η ελληνοκυπριακή πλευρά δεν 
συμβιβάζεται με την κατοχή και επαναλαμβάνει πως το στάτους κβο δε μπορεί να 
αποτελεί λύση του Κυπριακού και δεν αποτελεί το μέλλον που οραματίζεται για 
όλους τους νόμιμους κατοίκους του νησιού.

Την ίδια στιγμή αναφέρει πως έχει προβεί σε συγκεκριμένη πρόταση για τη 
δυνατότητα συνδρομής της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις προσπάθειες των Ηνωμένων 
Εθνών, με ενεργότερη εμπλοκή και πρωταγωνιστικό ρόλο.

Αναφορικά με την οικονομία ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας στο Πασχαλινό 
Μήνυμά του επισημαίνει ότι η κυβέρνηση εργάζεται για ένα ανθρωποκεντρικό 
μοντέλο ανάπτυξης, με διεύρυνση της παραγωγικής βάσης της οικονομίας και 
αξιοποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού της χώρας.

Κάνει λόγο για στόχευση στην υλοποίηση μεταρρυθμίσεων που έχουν 
δρομολογηθεί αλλά και προώθηση νέων μεταρρυθμίσεων, απαραίτητων για τον 
εκσυγχρονισμό της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Εκφράζουμε επίσης, τη συμπαράσταση και στήριξή μας στον δοκιμαζόμενο 
ουκρανικό λαό , ο οποίος συνεχίζει να υφίσταται τις συνέπειες της παράνομης 
ρωσικής εισβολής, σημειώνει στο πασχαλινό μήνυμά του ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας.

Είθε ο σταυρός της Κύπρου και ο μακροχρόνιος Γολγοθάς των προσφύγων μας, να 
βρει σύντομα την Ανάστασή του και οι Αναστάσιμες καμπάνες να ηχήσουν από 
άκρη σε άκρη στην πατρίδα μας, καταλήγει στο μήνυμά του ο Πρόεδρος 
Χριστοδουλίδης.


